

## 累计募捐 2.62 亿元！水头镇教育基金会成立

本报讯（记者 陈亮亮）6日，南安市水头镇教育基金会成立大会暨第一届理事会就职典礼在水头镇举行。泉州市领导吕刚，南安市领导张桂森、王连赞、邱雪亮、叶维新，南安市慈善总会常务副会长黄永俊等参加活动。

现场举行了教育基金捐赠牌仪式。记者了解到，为加快补齐教育短板，做强做优水头教育，水头镇党委、政府多方问计、集思广益，决定推动成立“水头镇教育基金会”，基金会自 2021 年 4 月启动筹备以来，得到水头各界贤达的积极响应、热心参与、慷慨解囊，累计募捐善款 2.62 亿元。

仪式现场宣读了水头镇教育基金

会第一届理事会名单，并为理事会授牌。王尚云当选为第一届理事会理事长。

“教育是民族振兴、社会进步的基石，是提高全民素质、促进人的全面发展的根本途径。”泉州市领导吕刚表示，一直以来，南安市委、市政府高度重视、大力支持，为水头教育事业的长足发展创造良好条件；同时以爱国华侨吕振万为代表的各界贤达，始终秉承乐善好施、崇文重教的优良传统，积极通过各种方式反哺社会，慷慨助学。如今，水头镇教育基金会的成立，将为社会各界关心支持教育搭建起崭新的平台，必将更好地汇聚社会力量，促进水头教育事业的高质量发展。希望水头镇教育基金会成

立后，继续募集，不断壮大，为持续推动水头教育事业的发展、建设教育强镇发挥重要的作用；希望各位企业家和社会各界爱心人士，一如既往地关爱水头教育事业的发展，为水头经济社会发展贡献力量。

南安市委副书记、市长张桂森代表南安市委、市政府，向水头镇教育基金会的成立和第一届理事会的就职表示祝贺，并向关心支持南安教育事业的社会各界爱心人士表示衷心的感谢。他表示，南安人素有热心公益、乐善好施的优良传统，一直以来，各界社会贤达为南安教育事业作出了重要贡献。此次大批贤达助力水头镇教育基金会成立，充分彰显了爱拼敢赢、家国情怀的南安人特

质。希望南安企业家和各界爱心人士继续弘扬公益精神，传递公益正能量，力所能及地为南安教育事业倾注力量 and 情怀。希望教育基金会成立后，充分发挥平台作用，广泛凝聚爱心力量，切实将善款用在刀刃上、用在关键处，为南安教育事业高质量发展助力赋能。

王尚云表示，作为第一届理事会理事长，他将与全体理事会成员同心同德、共同奋进，努力将理事会各项工作扎实做好，做出成效，让水头教育基金会这座充满爱的桥梁直达希望的彼岸。也希望社会各界继续关心、支持理事会的各项工作，给予更多建议和帮助，共同推动水头教育基金会不断发展和壮大。

## 南安 1 人 2 集体获省级荣誉

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 林赞）昨日，记者获悉，在建团百年之际，第十九届“福建青年五四奖章”和 2021 年度“福建省五四红旗团委”“福建省五四红旗团（总）支部”“福建省优秀共青团员”“福建省优秀共青团干部”评选结果揭晓，南安 1 个人、2 个集体上榜。

据悉，星辉建设发展有限公司总经理陈俊贤获评第十九届“福建省青年五四奖章”；泉州市雷霆救援中心上榜第十九届“福建青年五四奖章集体”名单；泉州市南安市康美镇团委获评 2021 年度“福建省五四红旗团委”。

## 南安召开集中隔离及转运专班阶段性总结会议

本报讯（见习记者 黄艺彬 记者 洪丽燕）6日，南安市召开集中隔离及转运专班阶段性总结会议，市领导庄国阳、陈倩、薛建明参加会议。

会议就集中隔离及转运专班工作进行了阶段性总结，查摆短板不足，并对下一步工作进行再部署。

会议高度肯定了各工作专班的工作成效，并为 561 名专班工作人员颁发疫情防控纪念证书。据悉，现阶段，在市疫情防控指挥部领导下，集中隔离及转运专班全面贯彻习近平总书记批示指示精神，严格落实联防联控机制、各级各项决策部署，按照“快、准、严、实、细”要求，科学精准落实转运隔离措施，持续规范集中隔离观察场所运行管理，实现隔离转运工作“应转尽转、应隔尽隔、高效运转”，守住了隔离人员“零交叉”、隔离点“零感染”底线，为全市全力打好打赢疫情防控阻击战、歼灭战贡献了硬核力量。

会议指出，目前，国内疫情呈多点散发、局部发生的态势，疫情防控工作容不得丝毫的懈怠。接下来，要时刻保持战时“热度”，建立常态化隔离点管理机制，随时做好打大仗、打硬仗的思想准备；要持续强化锤炼“力度”，加强人员业务培训，继续夯实提升疫情防控攻坚能力；要加快机制联动“速度”，强化部门间的协调联动，有效提升隔离转运效率。

会上，南安市疾病预防控制中心副主任戴艺峰还针对新冠肺炎疫情集中隔离医学观察场所的防控工作，从隔离点的规范设置、工作人员管理、隔离人员管理、场所卫生防疫、消毒管理、组织保障等 6 个方面对各专班工作人员进行业务培训。

## 闽南科技学院 入选教育部自主试点单位

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 陈范武）近日，教育部“一站式”学生社区综合管理模式建设自主试点单位名单公布，闽南科技学院成功入选。

据悉，“一站式”学生社区综合管理模式建设是教育部全国高校党建的重点推进任务，旨在以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕立德树人根本任务，通过深化“一站式”学生社区综合管理模式改革，引领学校党员干部、教职员践行“一线规则”，把领导力量、思政力量、管理力量、服务力量下沉到学生中间，将学生社区打造为学生党建前沿阵地、“三全育人”实践园地、平安校园样板高地；打造富有中国特色、体现思政要求、贴近学生实际的生活园区，推动形成全员全过程全方位育人格局。

“我校将以本次自主试点单位建设为契机，结合学校实际情况，通过升级大学生党员学生社区实践中心基础平台，打造以党建文化为引领，以服务学生为引擎的沉浸式社区育人文化，将大学生党建工作成效体现并落实到加强青年学生政治引领、思想引导、文明创建、志愿服务、联系群众、社区管理的具体实践中，逐步实现‘一站式’学生社区‘党建+’育人模式。”闽南科技学院相关负责人表示。

## 市总工会发放 200 万元消费券 今日 9 时开抢

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚）昨日，记者获悉，首届南安“五月花”乐购节活动正在进行中，为统筹推进疫情防控和经济社会发展，助力南安企业复工复产，激发全民消费热情，即日起（7日）至 11 日，南安市总工会将为全市工会会员发放 200 万元消费券。

据悉，活动期间，每天 9:00—17:00，“南安工会”微信公众号将以大转盘抽奖形式发放消费券。活动参与者必须是南安市工会会员，每人每天可连续抽奖 3 次，消费券分 10 元、20 元、40 元三种，中奖后会员可在南安中骏世界城、水头中骏世界城、源昌壹号街、源昌银河广场、南安市饿了么平台消费使用。

“南安工会会员在中奖后需立即选择相关平台，才可使用消费券。同时，消费券可与平台优惠叠加使用，每单消费仅限使用一张消费券，消费券有效期至 5 月 31 日。”市总工会相关负责人提醒道，还不是会员的职工可关注“南安工会”微信公众号，进入“南工e家”进行注册。

## 2022 年南安市“新时代好少年”名单

（排名不分先后）

姓名	学校	姓名	学校
黄文琳	南安一中七年(2)班	高文英	特教学校培智八年(2)班
王荣臻	南安一中八年(2)班	杨乐宸	第六小学五年(1)班
黄家琛	国光中学九年(2)班	王紫妍	柳城小学六年(7)班
李馨玥	侨光中学九年(1)班	肖晨媛	国专中心小学六年(5)班
潘楠宇	侨光中学八年(7)班	黄雅铨	省新中心小学六年(4)班
连紫婕	鹏峰中学七年(1)班	黄熠	诗山中心小学诗钟校区五年(2)班
黄静雯	南安二中高一(2)班	黄钰蓉	诗山中心小学燕山校区六年(2)班
黄桂皇	南安六中九年(3)班	张奕琳	梅山中心小学三年(1)班
陈晨	英都中学八年(2)班	黄煜煜	丰州中心小学四年(4)班
洪振华	南安职专机 1905 班	黄昕玥	水头中心小学六年(6)班

## 20 名学生获评南安市“新时代好少年”称号

本报讯（记者 庄晓丽）昨日，由南安市委文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委等五部门联合组织开展的 2022 年南安市“新时代好少年”推选结果公布，黄文琳等 20 名学生获评 2022 年南安市“新时代好少年”称号。

《通知》指出，获评称号的 20 名青少年在爱党爱国、热爱家乡，孝老爱亲、自立自强、勤学善思、多才多艺、热爱科学、勇于创新、助人为乐、助力抗疫、热爱劳动、爱护环境等方面表现突出。他（她）们积极培育践

行社会主义核心价值观，展现了新时代青少年乐观进取、向上向善的亮丽风采，为全市未成年人树立了学习榜样。希望受表彰的同学戒骄戒躁，再接再厉，奋发有为，努力在学习和生活中发挥模范带头作用。

## 政协第十四届南安市委员会常务委员会第一次会议召开

本报讯（记者 庄晓丽）6日，政协第十四届南安市委员会常务委员会第一次会议召开。市领导庄国阳、蔡清安、陈倩、丁金火、洪琪瑜、黄清地、吴顺情、黄春芝参加会议。

会议传达学习全国“两会”精神；部署 2022 年重点协商计划和工作要点；审议通过政协南安市委员会《关于加强政协委员责任担当的实施意见》《委员履职工作规则》《委员履职量化考评管理规定》《关于加强政协提案办理协商工作的实施意见》；审议通过各专门委员会组成人员名单及委员人事事项。

会议还研究部署了成立 10 个政协委员联系群众活动室、15 个政协委员联系点有关工作，并举行授牌仪式；部署了巩固提升“关注民生事 有事好协商”活动。

市委常委、统战部部长、市政协党组书记蔡清安从深化思想认识，以更高站位推进“有事好协商”；突出协商为民，以更实举措用好“有事好协商”；发挥几种作用，以更好作为赋能“有事好协商”等方面做了强调讲话。

市政协主席庄国阳表示，本轮疫情发生以来，在市委坚强领导下，市政协第一时间发出倡议书，全市政协委

员、委员联络组、民主党派等政协参加单位，快速响应、各尽所能，或积极主动捐款捐物，或深入一线参与抗疫，市政协向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意。

对新一届政协工作及下一阶段工作，庄国阳强调，树好风向标，常委会组成人员是龙头是表率，要带头当好政治忠诚、同心同德的表率，当好勤学善思、提升能力的表率，当好联系群众、团结联谊的表率，当好修身律己、维护形象的表率。用好指挥棒，委员服务管理制度管长远管根本，当天审议通过 4 份制度性文件，构成了新一

届委员服务管理体系的“四梁八柱”，既对委员参加政协活动、履行委员职责提出明确要求，又对市政协加强服务管理做出具体规定，希望大家认真学习领会。牵住牛鼻子，委员活动室、联系点，巩固提升“关注民生事 有事好协商”以及“全员入委”“一委一品”“一镇一品”等工作，是本届政协高效履职、创新发展的有力抓手，也是创造性落实“提高效率、提升效能、提增效益”行动和“创先争优优位大比拼”活动的重要举措，希望大家共同努力，继承发展十三届政协的优秀做法，推动重点工作抓落实、见成效。

拒绝 毒品

# 全社会行动 打一场禁毒人民战争

拒绝毒品 功在当代 利在千秋

南安市融媒体中心·海丝商报（宣）

今日 19℃—26℃ 阴转小雨

8日 20℃—29℃ 阴转小雨

9日 20℃—27℃ 小雨转阴